

綜合新聞

本年度年會綜合報告

雲埠鐵城崇義總會

舉行每年度迎新會

(雲訊) 本埠鐵城崇義總會, 於昨

六日下午七時, 開歡迎新進會員及

卡兩支部代表大會, 時屆七時, 該會員

依時薦會, 極形開闊, 热鬧非常, 首由

司儀馬錦群領衆起立, 向國旗及創立

崇義會先賢遺像行三鞠躬禮, 又與代表

互行一相見禮, 復座, 請簡建平君就位

並宣佈開會憲旨, 詳述一番, 由副書記

方暢源介紹新進會員行加盟禮, 既畢,

有老叔父黃少波宣述該會五十三年經

歷史, 代表演講者則有域埠雷滔, 黃沛

泉, 卡城金浩, 三合, 新進會員章增榮

大律師發揮鴻詞偉論, 言言金玉, 句句

珠璣, 演畢掌聲連戶外, 時間十時, 如

儀而散, 隨往陶陶酒家敘敘, 飲至十一

時, 酣歡而散, 各自回寓安睡去。

翌日七號, 星期日下午一時, 舉行

五十三週年紀念慶典, 該會門前裝修華

麗, 非常雅觀, 滴堂鮮花, 雷春馨香,

非常雅觀, 滴堂鮮花, 雷春馨香,

及崇義匾額行三鞠躬禮, 會員與各代表

一行見禮, 復座, 請主席王華進就

位, 顯耀薦會祝賀。

首由司儀薦會後鉅衆起立, 向國旗

及崇義匾額行三鞠躬禮, 會員與各代表

一行見禮, 復座, 請主席王華進就

位, 顯耀薦會祝賀。

並宣佈紀念會憲旨, 詳述詩詞, 方暢

源, 雷春馨, 諸君電, 王耀柏, 有勞工

部長蔣古臣先生賀電, 仍有多封既畢,

請彭總領事訓話, 諸君會當事人蔣任

事有方, 中華總會館林漢華, 台山寧陽會館

仁, 隆儀同鄉會林漢華, 台山寧陽會館

海銘會場子平, 清韻音樂社馬子文, 馬

氏總公所烏善尤, 昭倫親義公所許暢,

域埠崇義文部林福榮, 黃沛泉, 雷杏滔

, 徐鐵昆, 卡城崇義文部穆天錫, 林三

合, 阮昌榮, 雷家碩, 雷國權, 余桂倫

, 阮降春, 各自演畢, 諸君茶會而散。

同日下午五時假座新華酒家, 設

宴懶敘, 選開五十二席, 各代表皆依時

入席, 司儀簡平, 請王華進主席宣佈

宴會旨趣, 隨請彭總領事發揮, 繼請數

十個代表起立相見, 王耀柏答謝, 隨

即出來, 飲至七時許, 酣歡而散, 沁雲

而將污水流出海去, 則很容易會發生了

傷寒症等病症。

據醫生謂: 數年來已經要求當局

建築起去水之系統, 可是至今仍未動工

, 且仍未有計劃動工, 一旦此等疫症發

生, 會傳播至整個大域埠。

六月一號

六月二號

六月三號

六月四號

六月五號

六月六號

六月七號

六月八號

六月九號

六月十號

六月十一號

六月十二號

六月十三號

六月十四號

六月十五號

六月十六號

六月十七號

六月十八號

六月十九號

六月二十號

六月廿一號

六月廿二號

六月廿三號

六月廿四號

六月廿五號

六月廿六號

六月廿七號

六月廿八號

六月廿九號

六月廿九號